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ATA DA DÉCIMA QUINTA REUNIÃO DA ASSEMBLEIA DO DEPARTAMENTO DE 1 

DIREITO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS. Aos dezesseis dias do mês de 2 

dezembro de dois mil e quinze, às dez horas, na Sala de Aula do Departamento de Direito, sob 3 

presidência do professor Gustavo Pereira Leite Ribeiro, reuniram-se os membros da Assembleia do 4 

Departamento de Direito da Universidade Federal de Lavras. Presentes: Bruno Henrique 5 

Gonçalves, Daniela Olímpio de Oliveira, Fellipe Guerra David Reis, Fernanda Gomes e Souza 6 

Borges, Gustavo Pereira Leite Ribeiro, Leonardo Gomes Penteado Rosa, Luciana Fernandes 7 

Berlini, Maria das Graças Paula, Pedro Ivo Ribeiro Diniz, Ricardo Augusto de Araújo Teixeira e 8 

Sílvia Helena Rigatto. Presente, ainda, o representante técnico-administrativo, Mateus Silva do 9 

Nascimento. Ausentes com justificativa: David Francisco Lopes Gomes, Isabela Dias Neves, 10 

Gabriela Cristina Braga Navarro, Thaís Fernanda Tenório Seco e o representante discente, Pedro 11 

Viana. Pauta: I. Discussão sobre a legalidade dos artigos 7º e 8º da Resolução CEPE 208/2014; II. 12 

Deliberação sobre pedido de afastamento para fins de capacitação da professora Daniela Olímpio de 13 

Oliveira; III. Deliberação sobre pedido de afastamento para fins de capacitação da professora 14 

Fernanda Gomes e Souza Borges. 1. Ponto I da pauta. A professora Daniela Olímpio de Oliveira 15 

apresentou uma breve exposição do contexto legislativo e dos questionamentos jurídicos sobre as 16 

ilegalidades dos artigos 7º e 8º da Resolução CEPE 208/2014, seguindo-se aos debates. Colocada 17 

em votação, consignou-se, unanimemente, a ilegalidade dos dispositivos indicados, por exorbitarem 18 

da função regulamentar da Administração Pública. Foi, ainda, constituída uma comissão, integrada 19 

pelos professores Gustavo Pereira Leite Ribeiro, Daniela Olímpio de Oliveira, Ricardo Augusto de 20 

Araújo Teixeira e Fernanda Gomes de Souza e Borges, encarregada da elaboração de parecer 21 

jurídico sobre a matéria, que será enviado ao Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão. 2. Ponto II 22 

e III da pauta. Optou-se pela apreciação em conjunto dos pedidos de afastamento para fins de 23 

capacitação apresentados pelas professores Daniela Olímpio de Oliveira e Fernanda Gomes de 24 

Souza e Borges. Após ampla discussão, os dois pedidos foram aprovados, sob a condição de 25 

contratação de professor substituto para cada professora licenciada. Além disso, designou-se que o 26 

plano de estudos de cada professora deverá incluir, como meta de produtividade, a publicação, ao 27 
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menos, de três produções científicas anuais, em periódicos com índice Qualis. Em seguida, foi 28 

constituída uma comissão, integrada pelos professores Fellipe Guerra David Reis, Leonardo Gomes 29 

Penteado Rosa, Ricardo Augusto de Araújo Teixeira e Silvia Helena Rigatto, contando como 30 

suplente o professor Pedro Ivo Ribeiro Diniz, para estabelecer os critérios do Departamento de 31 

Direito a serem considerados diante de novos requerimentos de afastamento docente para fins de 32 

capacitação em programas de pós-graduação e pós-doutoramento. 3. Informes da Chefia. Não 33 

houve. 4. Informes da Coordenação. Não houve. 5. Assuntos gerais. A professora Maria das 34 

Graças Paula informou que o projeto de extensão "Direito do Consumidor na Praça", desenvolvido 35 

pelos estudantes Marcus Vinícius Borges, Amanda Urias Petruci, Camila Regina da Cruz, Carlos 36 

Eduardo de Almeida e Kreicy Mara, sob orientação da professora Isabela Dias Neves, foi premiado, 37 

em segundo lugar, no X Congresso de Extensão - CONEX. Informou, ainda, que o projeto de 38 

iniciação científica "As representações do trabalho escravo: um olhar sobre a Emenda 39 

Constitucional nº 81/14", desenvolvido pela estudante Amanda Cristina Silvério, sob orientação da 40 

professora Maria das Graças Paula e co-orientação do professor Leonardo Gomes Penteado Rosa, 41 

foi premiado, em primeiro lugar, no XXVIII Congresso de Iniciação Científica - CIUFLA. O 42 

professor Leonardo Gomes Penteado Rosa sugeriu que fossem ressaltados e divulgados os trabalhos 43 

dos alunos premiados. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, às doze horas e trinta 44 

minutos. Eu, Daniela Olímpio de Oliveira, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, será 45 

assinada por mim e demais participantes.   46 


